
Основні наукові досягнення кафедри  

інженерії харчового виробництва 
 

Матвієнко А.Б. у 1986 році захистив кандидатську дисертацію за 

спеціальністю промислова теплоенергетика з теми «Інтенсифікація тепло- та 

масообміну в процесі екстрагування сахарози з буряку в електричному полі» 

на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук.  

Коб’яков С.М. у 1993 році захистив кандидатську дисертацію за 

спеціальністю первинна обробка, зберігання зерна та іншої продукції 

рослинництва з теми «Удосконалення технології приготування трести льону 

біологічними способами» на здобуття наукового ступеня кандидата 

сільськогосподарських наук.  

Матвієнко А.Б. у 1996 році захистив докторську дисертацію за 

спеціальністю процеси, машини та агрегати харчових виробництв з теми 

«Інтенсифікація процесів екстрагування розчинних речовин з використанням 

електрообробки водяних середовищ та рослинної сировини на здобуття 

наукового ступеня доктора технічних наук. 

Вогнівенко Л.П. у 1998 році захистила кандидатську дисертацію за 

спеціальністю розведення та селекція тварин з теми «Використання 

інтер’єрних тестів для оцінки і прогнозування продуктивних якостей гусей 

різного генофонду» на здобуття наукового ступеня кандидата 

сільськогосподпрських наук.  

Ряполова І.О. у 2005 році захистила кандидатську дисертацію з теми 

«Використання інтер’єних тестів для оцінки та відбору овець за вовновою та 

м’ясою продуктивністю тварин» на здобуття наукового ступеня кандидата 

сільськогосподарських наук. 

Дзюндзя О.В. у 2012 році захистила кандидатську дисертацію за 

спеціальністю технологія харчових продуктів з теми «Технологія солодких 

страв та соусів з використанням субтропічної сировини» на здобуття 

наукового ступеня кандидата технічних наук.   

Новікова Н.В. у 2014 році в Інституті свинарства і АПВ НААН України 

захистила дисертацію за спеціальністю технологія виробництва продукції 

тваринництва з теми «Підвищення продуктивних якостей та адаптаційних 

властивостей свиней сучасних генотипів за умов промислової технології 

виробництва свинини» на здобуття наукового ступеня кандидата 

сільськогосподарських наук. 

Воєвода Н.В. у 2018 році в Херсонському національному технічному 

університеті захистила кандидатську дисертацію за спеціальністю технологія 

зернових, бобових, круп’яних продуктів і комбікормів, олійних і луб’яних 

культур  з теми «Удосконалення технології переробки стебел соломи льону 

олійного для дорожнього будівництва» на здобуття наукового ступеня 

кандидата технічних наук. 

 


